
                                            

Comunicat de presă

Mihai Popescu - noul Director General Aviva România

Bucureşti 31 mai 2010

Mihai Popescu este noul director general al Aviva România, începând cu data de 31 mai 2010, 
urmând ca această numire să fie supusă aprobării Comisiei de Supraveghere a Asigurărilor. Mihai îl 
înlocuieşte pe Shah Rouf, care a părăsit compania Aviva România în luna februarie 2010, pentru a 
ocupa poziţia de director general al Aviva Sri Lanka. 

Mihai Popescu are o experienţă de 10 ani în marketing şi vânzări în industria serviciilor financiare. 
Din anul 2003 el s-a alăturat companei Alico (fosta AIG) ca Manager, Financial Institutions & Group 
Management Division, iar în 2008, ca recunoaştere a realizărilor noii divizii de bancassurance şi 
employee benefits pe care Mihai a înfiinţat-o, a fost promovat pe o nouă poziţie – Chief Marketing 
Officer. Experienţa acumulată în compania Alico este completată de cei trei ani petrecuţi în Citibank 
(2000-2003 ), unde a avut responsabilităţi pe poziţii precum Relationship Manager, Global 
Relationship Banking şi de cinci ani cu diverse roluri de management în marketing şi vânzări pentru 
P&G Balcani.

Mihai Popescu este absolvent al Universităţii Tehnice Bucureşti.

“Sunt încântat să îi pot ura bun venit lui Mihai în Aviva şi sunt convins că va fi un membru extrem 
de important în echipa noastră de management din Aviva Europa. Experienţa în domeniul financiar, 
cunoaşterea pieţei locale de asigurări şi a mediului de afaceri din România sunt doar câteva dintre 
atuurile cu care Mihai vine la conducerea Aviva România şi care vor garanta  dezvoltarea 
companiei în viitor şi îi vor asigura succesul.” a declarat Andrea Moneta, CEO Aviva Europa.

„ Sunt nerăbdător să mă alătur unei companii cu o experienţă de peste 300 de ani şi care s-a 
dovedit în tot acest răstimp o companie extrem de stabilă din punct de vedere financiar. Aviva este 
un model în ceea ce priveşte angajamentul faţă de clienţi, angajaţi, distribuitori şi comunitatea în 
care activează. Clienţii Aviva România beneficiază de procese standardizate implementate în 
conformitate cu cele mai bune practici din toate ţările Aviva Europa, iar asta este dovada vie că 
Aviva Europa va deveni în curând o adevărată organizaţie pan-europeană.” a declarat Mihai 
Popescu, CEO Aviva România. 



                                            

Note pentru editori:

Despre Grupul Aviva
Aviva este cel mai vechi grup de asigurări din lume şi cel mai mare din Marea Britanie, cu o istorie datând din 1696.
Astăzi, Grupul Aviva are 54.000 angajaţi şi 50 milioane de clienţi în 28 de ţări din întreaga lume.
Grupul este lider în asigurări de viaţă şi pensii în Europa, ocupând poziţii de top pe majoritatea pieţelor pe care operează.
Aviva are  fonduri în administrare de peste 352 miliarde de lire sterline*, ceea ce poziţionează Aviva pe locul al cincilea în 
topul companiilor de asigurări la nivel mondial.

Aviva Grup România
Aviva Grup România include trei companii: Aviva Asigurări de Viaţă, Aviva Societate de Administrare a unui Fond de 
Pensii Privat, Aviva Investors România (achiziţionată în noiembrie 2007).

Despre Aviva Asigurări de Viaţă şi Aviva Societate de Administrare a unui Fond de Pensii Privat
Aviva şi-a început activitatea de asigurări de viaţă în România în 2000, având în prezent un portofoliu de peste 50 000 de 
clienţi (excluzand asigurarile credit life) şi fonduri în administrare de 27 milioane de lire sterline.  În 2007 Aviva a înfiinţat o 
companie de pensii care se ocupă de administrarea fondului de pensii obligatorii Pensia Viva şi care în prezent are un 
portofoilu de peste 370 000 de clienţi. 

Despre Aviva Investors România 
Aviva Investors România are în prezent în administrare 10 milioane euro din 8 fonduri mutuale, dintre care 5 deschise, 
fiecare dintre ele orientat către alt tip de investiţii: Aviva Investors (AI) Intercapital (fond de acţiuni), Ai XT Index (fond de 
indice), AI Capital Plus (fond diversificat), AI Orizont (fond de venituri fixe - obligatiuni) si AI Tezaur (fond monetar), 
precum si 3 fonduri inchise de investitii: AI Everest, AI Leader si AI Properties RO.  Aviva Investors România se remarcă 
în piaţă şi ca lider în administrarea conturilor de investiţii individuale. Aviva Investors România a dovedit de-a lungul anilor 
cã este unul dintre cei mai dinamici si inovatori administratori de pe piaţă. Compania a lansat primul fond fără comisioane 
de vânzare de pe piaţa românească ( AI Tezaur) si primul fond de obligaţiuni din România (AI Orizont). Aviva Investors 
România se mândreste totodată ca fiind un susţinãtor al pieţei crescânde de fonduri de investiţii din România.
 
* conform datelor înregistrate la 30 iunie 2009
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